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BbiyucniumernbHble yMeHUs U HasbIKu. '
Leucmeus
¢ seniuduHamu. ['louck 3aKoHomMepHocmeud.



Hanaute pasHOCTb Yncen, NoslyvYeHHbIN pesynsrart
3anuinTe B BUaOe CyMMbl pa3pagHbIX cnaraemMbiX

1) 8530 85-30=55 55=50+5
2) 96160 96-—60-=36 36=30+6
3) 782 78-2=76 76=70+6

4) 59M7 59-7=52 52=50+2
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BbinonHuTe gencrteusd c
BerIMYMHaAMM.

4 cBQREDETE NOMNYYEHHBI PesyrbTaT no
nhMike.

30M8MM+2MM—4CM
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/ UIVI /7 IVIVI — & IVIIVI — 7 CM 3 MM

60M2MM+8MM=7CM
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Jlornyeckaqa 3agaya

ABGroko Taxernee nepcuka, a crnuea rfierye

nepcuka. Kakon opyKkT cambit TEXKENMbIN?
*O603Ha4Yb Maccy Ka>x0o020 hpykma ompe3Kom,
Hapucyu cxeMy U ripoeepb ceoU omeem.
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Hanan 3aKkoHOMEepPHOCTb 1 NPOAOITKU PAa
yucen.

1) 40, 50, 30, 40, 20, 30, 10, 20,0

2) 4,5,3,4,2,3,1,2,0

3) 21, 24, 22, 25, 23 26, 24, 27, 25...
4) 41,45, 42,46,4347, 44,48, 45..
5) 12 22, 24, 34, 36,46, 48, 58, 60..
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Brnvwun nponyweHHbIe LNMPbI B «OKOLLKN» TakK,
4YTOObI NOMYYMNIINCb BEPHbLIE PpaBEHCTBA

LW O 60 W O H

|

70
64
58
48
82
7

2) |78
6|3
917
2|2
4.2
5|4

_+_

_+_

40
20
50
70
30
40

|

38
83
47
92
72
94



Hawngn npaeBmno 1 BNULLN NPOonyLleHHble Ynucna

1) 2)
172 + 6] | [91 + 2] — [60 + 33]
,. | (93 )
58 + 20| 23+ 70/ (43 + 50
4)
— 80 — 1 40 + 2.]  [46 — 4]
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